

一场小车祸,撞出人间温情。

车祸1年后,当事双方成了亲戚

高淳老汉被撞后,处处为撞人者考虑感动网友

昨天下午,周冬梅一声“爸爸”喊出了口,这让叶金荣意外且惊喜,任由这个“干女儿”挽住了自己的胳膊。这两位南京高淳人谁也想不到,一年前那场车祸中的对立双方,会因为宽容,成了亲人。

现代快报记者 贾磊/文 李雨泽/摄 漫画 俞晓翔



认了干女儿(右)后,叶金荣(中)很开心



被撞后

他对女儿说:
“别难为人家”

从叶金荣家的客厅就可以看出这个家庭的拮据——一台电冰箱是这里最具现代感的家电,其余的角落里,只是整齐地安置着几件样式老旧的家具。怪不得有人在听说叶金荣“以德报怨”时,会称他是“有钱不知道赚的傻帽”。

那是去年9月,叶金荣和老伴、女儿叶倩一起,参加一场亲戚家的喜宴。在步行至高淳固城湖路时,一辆路边的电瓶车将时年60岁的叶金荣撞倒。

叶倩说,自己当时气坏了,刚站起身,想要对着这位驾驶员破口大骂,一只手却突然抓住了她的胳膊,她一回头,躺在地上的叶金荣小声说,“别难为人家。”



手术前

他对撞人者说:
“我没事,你别着急”

“别难为人家。”周冬梅说,这是她在当天记住的第一句话。第二句是在医院,叶金荣被推进手术室之前,没有嘱咐家人,反而凑到了她的身前,“我没事,你别着急。”

因为右肩胛骨骨折,叶金荣不得不住院,周冬梅一家为此付出了大概6000元医药费,她觉得这不多,因为她不止一次看到叶金荣跟自己的家人说,要提前出院,要辞退周冬梅请来的护工、要用最便宜的药。叶金荣说,其实也有朋友劝他,要他多向周冬梅一家要钱,每当听到这句话,一向是老好人的叶金荣马上就翻了脸,“我清清白白做人,为什么要去占别人家便宜!”



出院后

常来常往
双方成了亲戚

在医院住了一段时间后,叶金荣还是提前出院了。此后的时间里,每当逢年过节,周冬梅总是提着大包小包上门。“一是因为内疚,二是觉得这是个好人,值得交往。”周冬梅说。

于是,叶倩也会在年节时,提着各种礼物,来到周冬梅的家中,像一个真正的亲戚那样“走动”。

“谁想到一撞撞出个亲戚。”周冬梅笑了笑。昨天,双方是来认干亲的。当周冬梅的一声“爸爸”喊出了口,叶金荣刹那间愣了下,但他很快缓过神,惊喜地任由干女儿挽住了自己的胳膊。“我们要继续走动下去。”两户人家都有相同的愿望。



扫二维码看更多详情

网友吐槽

好人会有好报

xiaoyanhang:有老爷子这样境界的人,在这样的社会已不多,向他致敬!向你们全家学习,好人终归会有好报!

风留星:如果情况属实,那么楼主家人都是好样的,特别是小的没从中刁难人家,值得称赞!

doopo:楼主家是难得的好人啊!好人会有好报的!

bnn阿超:包容也是美德!

风云三号超人:感动中!楼主必然也受父亲影响,是个好人!

发帖人浪泽情回复:非常感谢大家的祝福,同样的祝福也送给你们!

“孩子太小,我不想让她就这么走了”

七岁女童身患不治之症,昨天,她的父亲在器官捐献登记表上签了字

余永刚与王翠萍是安徽安庆枞阳人,两人有一对女儿,大女儿今年9岁,小女儿今年7岁。余永刚在工地上做木工,一个月五六千元,供养一家人的开销。今年8月,噩梦降临了余永刚一家,小女儿童童被查出患有嗅神经细胞瘤,而且发展极其迅速,医生说已经没有手术希望。他咨询医生后,决定将童童的器官捐献出来,让她以另一种形式,继续“活”在世上。

通讯员 刘琰
现代快报记者 王玉



余永刚、王翠萍夫妻俩

现代快报记者 王玉 摄



童童5岁的照片 对方供图

父母:能这样将生命延续下去也好

自从童童病情恶化失去治愈的希望后,余永刚心里一直受不了这个现实。余永刚从电视上看到,有些人在临终前将自己的器官捐献出来。余永刚觉得,这是一个不错的办法。“孩子太小了,我不想让她就这么走了,能这样将生命延续下去也好。”

一开始,王翠萍非常反对,她还是想把孩子完整地带回家去,余永刚劝她说:“孩子的肿瘤长在外面这么大,家里人看了心里肯定难受。”王翠萍觉得丈夫说得也有道理,慢慢也就同意了。医生告诉记者,现在童童的情况已经非常严重,双眼失明,颈部骨头

也被疯长的肿瘤挤断了,嘴巴无法张开,只能喝饮料维持生命,身体降到只有20公斤。死亡离幼小的童童越来越近。

昨天上午,余永刚在《人体器官捐献登记表》上签了字,希望童童能以另一种形式,继续“活”在世上。

区域新闻

接龙



3亿元大桥成摆设
望虞河上“桥障障”

望虞河大桥 年前开通

造桥铺路是为了百姓出行方便,但连接无锡和苏州两市的望虞河上的大桥,耗资3亿多元,却在近2年的时间里,一直处在人为封堵的状态(详见12月23日现代快报周刊)。报道一经刊出,得到省相关部门的高度重视。记者昨日获悉,经省交通厅协调,建成后就被堵的望虞河大桥有望在年底前开通,昨天起,苏州市相城区交通部门已经开始对大桥上的路障进行清理。

据介绍,望虞河大桥及苏州连接线于2011年年底建成,但与之相连的312国道分流线尚处于规划建设之中。这种情况下开通望虞河大桥,重型和大型车辆将对区域内的农村公路形成严重毁坏。出于这样的考虑,望虞河大桥建成后并未及时开通。“通车问题”出来后,12月25日上午,江苏省交通运输厅约请苏州、无锡交通运输局领导召开专题会议,认真研究解决望虞河大桥尽快开通的务实措施。接下来,望虞河大桥及周边道路将增设临时交通标志牌,引导重型、大型车辆合理分流。

苏州市相城区交通局副局长戴卫忠告诉记者,从12月26日起,相城区交通部门已经开始对望虞河大桥上的路障进行清理,到年底之前,大桥将实现开通。不过他也表示,目前的开通只针对非机动车和小型车辆,重型、大型车辆仍然需要绕道行驶。

现代快报记者 毛丽萍
金辰 薛晨 蒋文龙

中奖

彩民白捡彩票 中大乐透500万

快报讯(通讯员 郑俊春 记者 付智勇)日前,连云港07632站点中得两注大乐透头奖,而其中一位中奖者所持的中奖票,是他在该站点捡到的。

前不久,体彩超级大乐透12146期开奖,连云港一站点接连中出500万和800万两个大奖。这两张中奖票,票面所有号码都一样,都是5注单式,只不过一张是10元票(中500万),另一张是追加的15元票(中800万)。两张票的出票时间仅仅相差了14秒。从票面和出票时间来看,很容易让人认定这两张票必然是一人所中。这两张票由一人投注确实不假,但令人感到诧异的是,所有者却分别归属了两个人。

该期的500万中奖得主马先生已于上周五率先来到了省体彩中心兑奖。小马告诉记者:“这张票其实是我从站点捡来的,当时我来到站点后,老板问我们要不要这张别人丢弃的大乐透票,当时想没人要我就拿了呗,没想到真的大奖了。”

谦让之乐

不舍之爱